

25. kongres Europske udruge studenata farmacije

LAHORKA MALENICA

Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zagreb

Velika nam je čast u ime Hrvatske udruge studenata farmacije (CROPBSA) i Europske udruge studenata farmacije (EPSA) najaviti **25. EPSA kongres** koji će se održati 1.–7. travnja 2002., u Zagrebu, u hotelu »Opera«.

Najvažniji godišnji sastanak EPSA-e okuplja više od 300 studenata, profesora, praktičara, predstavnika industrije i međunarodnih europskih farmaceutskih organizacija. Održavanje kongresa u Zagrebu omogućit će i hrvatskim predstavnicima da aktivnije sudjeluju u radu Europske udruge studenata farmacije.

Stručni dio kongresa obuhvaća predavanja i radionice, a glavna tema ovogodišnjeg kongresa je »**Farmakoekonomika**«. Tema je vrlo aktualna a bavi se jednim od najvećih zdravstvenih problema današnjice – kako osigurati kvalitetnu zdravstvenu zaštitu bez znatnog povećanja troškova zdravstvene skrbi, odnosno uz ograničena financijska sredstva. Istraživanja u području farmakoekonomike uglavnom se odnose na ispitivanje opravdanosti cijena u farmaceutskoj industriji, određivanje najprikladnije farmakoterapije obzirom na omjer učinkovitosti i troškova te davanje smjernice u izradi i primjeni sustava zdravstvenog osiguranja.

Sigurni smo da će brojni predavači iz Europe, SAD-a i Hrvatske približiti ovu temu europskim, ali i hrvatskim studentima farmacije, te ponuditi odgovore na mnoga pitanja vezana uz primjenu farmakoekonomije u struci i edukaciji.

Osim predavanja i radionica biti će organizirani posjeti hrvatskim farmaceutskim firmama i organizacijama te turističko razgledavanje znamenitosti grada Zagreba. Večeri su rezervirane za predstavljanje hrvatske kulture i folklora, druženje s kolegama uz bogat noćni život grada Zagreba i druga iznenađenja.


Za vrijeme kongresa održat će se i izložba povodom 25. godišnjice EPSA-e na kojoj će biti prikazana povijest te udruge od početka rada, kao Europskog pododbora IPSF-a (Svjetske udruge studenata farmacije) 1978., do danas, kada je to respektabilna europska udruga koja okuplja 120.000 studenata.



Studente, djelatnike Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta i farmaceut-ske stručnjake pozivamo da nam se pridruže kao sudionici, volonteri ili pre-davači. Za hrvatske sudionike predviđena je niža kotizacija o čemu ćemo in-formirati na Internet stranicama kongresa: www.cropbsa.hr/epsa2002 i u medijima.

EPSA kongres je prvenstveno studentski stručni skup s ograničenim fi-nancijskim mogućnostima pa ovom prilikom pozivamo i molimo farmaceutske i druge ugledne firme da nam, kao organizatorima, pomognu u nastojanju da naš, do sad, najveći projekt bude organiziran kvalitetno i na europskoj razini.

Organizacijski odbor

 CROPBSA CROPBSA – Hrvatska udruga studenata farmacije i medicinske biokemije Farmaceutsko-biokemijski fakultet A. Kovačića 1, 10000 Zagreb	Organizacijski odbor 25. EPSA kongresa: Predsjednik: <i>Marko Greiner</i> Tajnik: <i>Vedran Gotovac</i> Blagajnica: <i>Nataša Sotošek</i> Koordinator za program: <i>Lahorka Malenica</i> Koordinator za sponzorstva: <i>Neven Lovrinov</i> Koordinator za smještaj: <i>Luka Drašković</i> Koordinator za večernje aktivnosti: <i>Gabrijela Pržulj</i> Koordinator za promidžbu: <i>Martina Kržić</i> Koordinator za prijevoz: <i>Davor Kovačević</i> Koordinator za 25. EPSA godišnjicu: <i>Vlatka Lolić</i>
---	---

Zahvaljujemo na potpori: Uredu Predsjednika Republike Hrvatske Vladi Republike Hrvatske Turističkoj zajednici grada Zageba Uredu gradonačelnika grada Zagreba Farmaceutsko biokemijskom fakultetu Studentskom zboru sveučilišta u Zagrebu Hrvatskom farmaceutskom društvu Ministarstvu znanosti i tehnologije Generalni sponzor:  PLIVA	Medika Lek Medias Oktal Pharma Bayer Aventis Novo Nordisk Merck Sharp & Dohme Merck	Alkaloid Knoll Novartis Merkur osiguranje Nestle Croatia Airlines Schering AG Medical Intertrade
--	---	---

◆ ◆ ◆